

习近平指示人民解放军和武警部队

大力支持地方做好防汛救灾工作

新华社北京7月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对人民解放军和武警部队支持地方防汛救灾作出重要指示。

习近平指出,近期,全国多地汛情严峻,防汛救灾任务艰巨,人民解放军和武警部队已经发挥了重要作用。中

央军委要贯彻党中央决策部署,根据新的汛情和救灾需要,指挥人民解放军和武警相关部队迅即奔赴防汛救灾第一线,发扬我军能打硬仗的光荣传统,发挥突击队作用,大力支持地方做好防汛救灾工作,为保障人民生命财产安全、恢复正常生产生活秩序作出

贡献。中央军委就贯彻落实习近平重要指示,对军队进一步做好支持地方防汛救灾工作作出了部署。目前,人民解放军和武警相关部队正奋战在防汛救灾第一线。有关部队正积极准备,确保党中央和中央军委一声令下,迅即行动。

坚守人民立场 从严管党治党

——五论学习贯彻习近平同志“七一”重要讲话

人民日报评论员

“得众则得国,失众则失国”,人民拥护和支持是党最牢固的执政根基。如果管党不力、治党不严,人民群众反映强烈的党内突出问题得不到解决,那我们党迟早会失去执政资格。

“坚信党的根基在人民、党的力量在人民,坚持一切为了人民、一切依靠人民”“保持党的先进性和纯洁性,着力提高执政能力和领导水平,着力增强抵御风险和拒腐防变能力”。习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话,贯穿全文的主旨是“不忘初心、继续前进”,归根到底就是要求全党永远保持对人民的赤子之心,始终坚守人民立场,永远保持建党时中国共产党人的奋斗精神,始终从严管党治党,使我们党永远立于不败之地。

人民立场是中国共产党的根本政治立场。95年来,从“不拿群众一针一线”的严明纪律、“鱼儿离不开水,瓜儿离不开秧”的深厚情谊,到与群众“一块苦、一块过、一块干”

的铿锵誓言,我们党始终坚守人民立场,把自己的根牢牢扎在人民当中。历史证明,与人民风雨同舟、生死与共,始终保持血肉联系,是党战胜一切困难和风险的根本保证。

坚守人民立场,就要把人民放在心中最高位置,把实现人民利益作为党奋斗的最高目的。就要顺应人民群众对美好生活的向往,坚持以人民为中心的发展思想,使改革发展成果更多更公平惠及全体人民。不论是深化改革,还是推进法治;不论是发展经济,还是治理社会,都要看人民是否真正得到了实惠、人民生活是否真正得到了改善、人民权益是否真正得到了保障。

坚持和完善党的领导,是全国各族人民的利益所在、幸福所在。95年来,我们之所以能从小到大、从弱到强,在各种艰难曲折中奋起,带领人民夺取一个又一个伟大胜利,关键就在于始终坚持从严管党治党。党的十八大以来,党中央强力正风、铁腕反腐,拉开全面从严治党的序幕,党风政风为之一新,党心民心为之一振。实践证明,党和人民事业发展到什么阶段,党的建

设就要推进到什么阶段,这是加强党的建设必须把握的基本规律。

“为之于未有,治之于未乱”。从严管党治党,就要同一切弱化先进性、损害纯洁性的问题作斗争,祛病疗伤,激浊扬清,以自我革命的政治勇气,着力解决党自身存在的突出问题,不断增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力。就要严守当头,把严的要求贯彻全过程,严肃党内政治生活,全面净化党内政治生态。就要持之以恒加强作风建设,始终保持惩治腐败高压态势,努力建设廉洁政治,永葆共产党人拒腐蚀、永不沾的政治本色。

2013年7月,在革命圣地西柏坡,习近平总书记重温中国共产党人“进京赶考”前定下的规矩,告诫全党“党面临的‘赶考’远未结束”。面对这场仍在继续的考试,全党同志增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,始终保持共产党人的政治本色,始终做到为国尽忠、为民造福,党的执政基础就会坚如磐石。

(新华社北京7月5日电)

发挥前海国家战略平台的重要作用,将其打造成为新一轮改革和对外开放的高地。”

“深圳道路就是中国道路的缩影,彰显出中国特色社会主义道路的勃勃生机和强大生命力。”深圳市社会主义学院副院长谭刚说。

“对于深圳来说,过去靠改革,当前、未来的发展也唯有靠改革。在全面深化改革的进程中,我们要先从最核心、最要害、牵一发而动全身的改革改起,先把这些问题突破了,深圳就会加速。”广东省委副书记、深圳市委书记马兴瑞说。

(据新华社深圳7月5日电)

光辉历程

先行先试 勇立潮头

——记我国改革开放试验田深圳经济特区

新华社记者 彭勇

今年6月,深圳经济特区前海管理局、招商局集团组建合资公司,力争通过3到5年的努力,使自贸区管理运营新模式基本定型,并率先在“一带一路”沿线国家和地区开发建设若干自贸区,系统复制深圳改革开放和自贸区发展经验。

前海,这个“特区中的特区”在深化改革开放、推进粤港澳合作、国家“一带一路”战略中的地位和平台作用日益凸显,围绕国际经贸规则、金融、法治、人才、深港合作、体制机制等关键领域探路、破冰,领先全国的改革创新成果不断出炉。

前海管理局局长杜鹏说:“我们将在全面深化改革的浪潮中,努力创新机制,充分

李克强在考察长江淮河流域防汛抗洪和抢险救灾工作时强调

确保人民群众生命安全 确保重要堤防和设施安全

新华社武汉7月6日电(记者陈二厚)7月5日至6日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强连续到安徽阜阳、湖南岳阳、湖北武汉考察长江、淮河流域防汛抗洪和抢险救灾工作。

今年入汛早,大范围强降雨集中且持续时间长,保障大江大河大湖安全度汛、确保人民群众生命安全至关重要。党中央、国务院高度重视,习近平总书记等中央领导同志多次作出重要指示和批示,各地各有关部门扎实有效推进防汛抗洪工作。淮河历来是灾害多发区域。李克强来到“千里淮河第一闸”安徽阜阳王家坝闸,察看上游来水,了解汛情变化,并嘱咐工作人员当好“耳目尖兵”,确保监测预报精准及时。他还听取淮河水利委员会负责人汇报。李克强说,七八月份是防汛关键期,防汛抗洪的攻坚还在后面,要始终紧绷安全这根弦,上下统筹协作,做好各种应急准备,把握抗洪抢险主动权。

在蒙洼蓄洪区的郑台子庄台,李克强向群众了解生产生活和抗洪的食品药品准备情况,询问庄台坚固性是否有保障。他对当地负责人说,你们处在淮河防汛的关键地带,一定要以人民群众生命财产安全为重,工作前移、

保障到位,让群众对战胜洪水更有信心、挺起脊梁。党和政府会继续加大扶持力度,绝不让蓄洪洼地变成民生洼地。

白石岭村是湖南岳阳市的城中村。受连续强降雨影响,不少房屋被淹。李克强冒雨来到这里,详细察看灾情,询问转移群众的安置情况。李克强说,当前不少城市出现内涝,这既有降雨集中的因素,也反映出城市建设历史欠账较多。他要求一定要把受灾群众妥善安置好,同时要加快棚户区改造和地下综合管廊建设,补上短板,抚平城市“疮疤”,提升地上下应对灾害的能力。

万里长江,险在荆江。李克强先后来到岳阳荆江门电排段和洞庭湖大堤建新垸柳叶湖堤段,察看长江、洞庭湖水位和巡堤查险情况。长江水利委员会负责人汇报了全流域防汛工作。李克强说,干堤安全对防汛关系重大,绝不能掉以轻心。目前刚进入主汛期,后面的形势可能更复杂严峻,要对堤防、水库等工程开展全天候巡查,绝不能有丝毫松懈,根据最新汛情变化,做好应对预案,确保大江大河大湖安全度汛和流域总体安全。

武汉市近一周来降雨量累计超过

600毫米,长江、汉江水位快速上升,均已超过警戒水位。由于暴雨连降,市区长江干堤有一处出现管涌群,李克强到现场察看,向在场参加抢险的解放军、武警官兵、水务工人和其他人员了解情况,询问周围是否还有新的风险点。李克强说,这里正处在中心居民区,你们肩负的责任重大。虽然长江大堤比过去坚固得多,但绝不能掉以轻心。千里之堤,溃于蚁穴。这次管涌险情给我们很大的警示,现在正处在防汛的关键时期,要坚决堵住隐患和漏洞,加固大堤,积累有益经验,确保险情彻底消除和人民群众生命安全。

长江龙王庙段水位超过警戒线,已高于城内路面,李克强趟着江水,察看堤坝加固、物料准备等情况。他说,防汛抗洪,基础在“防”,关键在“抗”,核心在“人”。要加强巡查、除险,做到“百密无一疏”,保护近千万江城人民安全。我们已经受过历史上超大洪水的考验,现在我们更有能力和信心保卫家园。中央财政要抓紧下拨防汛抢险救灾资金支持地方,指导各地切实做到预报预警准、物资准备足、人员配备强、应急处置快,戮力同心打赢今年防汛抗洪这场硬仗。

汪洋、杨晶参加考察。



两架即将交付的运-20运输机从机库移向跑道(2016年6月摄)。

7月6日,我国自主研发的首款大型运输机——运-20飞机投装接装仪式在空军航空兵某部举行。

新华社记者 邢广利 摄

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

高歌一曲中国梦

信阳日报社 宣

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台

光山县公务用车制度改革取消一般公务用车(第二批)拍卖公告

受光山县财政局委托,信阳市诚信拍卖有限责任公司依照《拍卖法》及相关法律、法规的规定,于2016年7月15日上午10时,在光山县公共资源交易中心(光山县光明大厦4楼),公开拍卖光山县机关公务用车制度改革取消一般公务用车第二批。

一、拍卖标的:光山县机关公务用车制度改革取消一般公务用车57辆(全部不含车牌号)。车型包括:现代、桑塔纳、本田、雪佛兰及小型车等。

二、报名条件:凡符合国家法律、法规规定的法人、自然人均可参加竞买。有意竞买者请携带有效身份证明前往报名地点办理竞买手续。

三、报名地点及时间:1.光山县公共资源交易中心(光明大厦)二楼综合业务窗口,7月11日至14日上午9时-下午5时;2.拍卖会现场(光山县公共资源交易中心四楼)

拍卖会前一个小时在拍卖现场报名。**四、竞买保证金:**单牌1万元,可竞得一辆车,通牌5万元可竞得多辆车,以实收到账为准。不成交者,竞买保证金5个工作日无息退还。不交保证金的不得参与竞买。自公告发布之日起接受汇款报名,请竞买人凭银行转账单据到

上述地点报名。请按以下账户交纳保证金:户名:信阳市诚信拍卖有限责任公司 开户行:信阳农行平桥支行 账号:1674 4101 0400 06238 特别提示:交纳保证金时请注明光山县公车拍卖保证金。公告发布之日起即可通过以上账户交纳竞买保证金。不接受现金或刷卡报名。

五、车辆展示:展示时间:7月12日至14日全天(9时-18时) 车辆展示地点:光山县政府院内、光山县特殊学校院内。

六、拍卖时间、地点:拍卖时间:2016年7月15日上午10时 拍卖地点:光山县公共资源交易中心四楼(光明大厦)

七、拍卖方式:本次拍卖采取有底价增价的拍卖方式,价高者竞得。

八、拍卖佣金及价款结算:1.买受人按拍卖成交价款的5%支付拍卖佣金。2.买受人应在竞拍成功后2日内(即:2016年7月17日17时之前),交清所拍车辆成交价款及拍卖佣金,不按时缴纳成交价款和拍卖佣金

的,视为放弃,保证金不予退还。

九、车辆过户:1.外迁车辆需满足迁入地车辆管理部门准入条件,具体准入条件请竞买人自行向车管所咨询核实,本公司不负责相关信息的核实确认。

2.竞买成功车辆的买受人与拍卖公司签订《拍卖成交确认书》,交纳每辆车5000元过户保证金后由拍卖方移交车辆。本公司可协助办理车辆转移登记手续,费用由买受人自理。

3.买受人须在成交之日起30日内完成车辆转移登记手续,所需费用由买受人自行承担。凭新的机动车登记证书、行驶证原件交拍卖方查验、复印后,退还车辆过户保证金。

十、竞买咨询:18637687070(高先生) 0376-8138888

公司网址:www.xyccpm.com(车辆信息详情请登录网站查看)

微信号: 信阳诚信拍卖



信阳市诚信拍卖有限责任公司 2016年7月5日

信阳市诚信拍卖有限责任公司

注销公告

●兹有河南赤墨文化传媒有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

特此公告
河南赤墨文化传媒有限公司
2016年7月7日
●兹有河南新金珠园林景观设计公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向

本公司申报债权债务。特此公告
河南新金珠园林景观设计公司
2016年7月7日

●兹有信阳市通元再生资源有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告
信阳市通元再生资源有限公司
2016年7月7日

声明

●兹有曾繁伟、彭丹丹之子曾程祥于2011年11月11日在固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:L410938751),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有朱小菲的护士执业证书(证号:200941020205),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳珠安电子科技有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411502555723616L),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市鸡公山管理区史嘉毅的河南省行政执法证(证号:豫S01-224949),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有吕健的河南省行政执法证(证号:豫S04-100475),因不慎丢失,特声明作废。